

大家好，我是沪麒麟，请动动您发财的小手指，点击右上角“关注”，不错过最新股市干货内容，点关注不迷路！

A股市场

诞生30余年来，交易规则上也经历多次的变革，那目前的交易规则其实是很简单的，就是买涨一个方向，主板、中小板个股

当个交易日10%的涨跌幅限制，创业板、科创板

个股则是20%的涨跌幅限制。这么简单的交易规则，但是股民炒股炒赢的并不多，绝大部分是亏损的，究其原因就是对股市缺乏足够的认知度和理解度，缺乏一个能够持续

稳定盈利的成

功的交易模式。因此，我今

天写下这篇文章以飨读者：股民炒股要想成功，必须在成功的交易模式上下功夫！

何为成功的交易模式？可以把它理解成一种成功的炒股经验，或者思维方法，或者是交易习惯，但是必须有一个前提就是成功的，能够炒赢的，炒股时间长一点的想必都会有一些交易习惯，但是这种不能成功，不能炒赢的就不能称之为成功的交易模式。而任何一种成功的交易模式的形成都不是一朝一夕的事情，都是需要长期地通过炒股的实战，不断加以修正和总结，慢慢才能够形成一种成功的、能够持续稳定盈利的交易模式，而这样的交易模式，则是我们每个想炒股成功的股民，必须要下功夫的地方。

但是任何一种成功的交易模式的形成，前提都必须要对股市有一个全方位的认知和理解度，在此基础性才有成功的交易模式可谈，不然就如空中楼阁、梦幻一般无从实现。股市实际上是一种投资的市场，每天买进卖出交易的对象是上市公司，而这个时候我们就要对公司本身有一定的认知度和理解度。比如公司是做什么的，核心业务是什么，是传统行业还是新兴的未来具有极大成长和景气度的行业，公司的财务报表业绩怎么样，有无利好利空消息等都必须做到心中有数，那这样才能有的放矢。

除了对公司的基本面方面有认知度和理解度之外，我们还要会看技术走势，懂得各种技术指标的含义和用法，比如趋势指标、震荡指标

都是些什么，有什么作用，盘口要看哪些，每一个盘口的变化都表示什么含义，如买五、卖五，成交量，换手率，主力资金流向，还有筹码的变动等等都要会看。这些都是些基本功，只有在掌握了这些对公司基本面和技术面方面的基本功，我们才

可以谈接下来成功的交易模式的形成，而往往绝大多数普通的散户在基本功这块都是不过关的，所以不亏他们亏谁呢？

而这些绝大多数的普通散户，如果是新手，那还可以理解，但有很多也都是炒股10多年的老股民，也依旧是亏损累累的，其原因就是他们炒股想赚钱，但又总以工作忙为由不愿花点时间去学习和研究股市。不愿意提高对股市更多的认知度和理解度，一直不思改变，在原来错误的交易习惯里越走越远，炒股时间再长也依旧没有成功的交易模式，也依旧是个亏。所以，如果真心想在股市里有所收获，是必须要在成功的交易模式上下一番功夫的。

说了这么多，那究竟成功的交易模式都有哪些呢？又该如何下功夫形成呢？一般来讲，交易模式有以超短为主的短线，也有以价值投资为主的长线，但不管哪种模式无所谓好坏，关键是要是自己喜欢和擅长的，适合自己的，能做到持续稳定盈利的才是最好的。这里对如何下功夫形成成功的交易模式我分享一下个人的观点：对于以超短为主的短线交易模式，短线其实更适合的是初始本金较少，且风格偏激进的投资者，其好处就是资金的利用效率很大，能够有机会在较短的时间里把本金越做越大，短线交易模式再细分又可以分为风险偏好非常激进的和相对稳健的。

风险偏好非常激进就是我们常说的抓龙头妖股

，运用连板战法或龙头首阴战法去博弈龙头妖股，这种一旦抓到就是连板大肉，可能会在短短几个交易日内就可以获得几十个点的收获，但与此同时的是一旦失手也必须要做到坚决果断止损出局，如果成功率高，那其结果也是非常不错的。另外风险偏好相对稳健的就是在选股的时候不去做龙头妖股，而是选取一些处于底部的、叠加当下热点的、有资金关注的股性活跃的股，这种股往往在几个交易日内收获5到10几个点也是比较容易的，当然同样的一旦跌破支撑位，也要做好及时止损出局，成功率高，其结果也不会差。

股市里没有百分百的股神，上面说的短线交易模式两种风格都提到成功率，但是如果坚持按照这样的方法去操作，买卖皆果断，有原则，整体结果应该还是可以的，是可以形成一种成功的交易模式的。另外就是以长线价值投资为主的长线交易模式，既然是长线，其对公司本身的基本面是更加看重的，必须要精选出业绩优秀的

质地

优良的，

受政策扶持的，未

来具有高成长性和前景的，且机构等

主力资金持仓

比例高的公司。买入则坚定持有，不惧短期波动，长线的好处就是越涨高越到后面享受的就是复利，这种交易模式把握的好也确实是有大收获的。

不过长线一般来讲对于初始本金较大的，然后喜欢做长线的投资者是更适合的，当然如果长期以这种模式交易，也要在心中设定好止盈和止损位，赚饱了差不多了要懂得及时落袋，如

果失手跌破了关键支撑位，趋势完全

由多头向空头

转向，那也要及时止损出局。长期以这种交易模式做下来，只要成功率高，结果同样不会差。如果您目前还没有一个成功的交易模式，而依旧是凭感觉碰运气，或者听朋友的炒股，希望今天我这篇文章对您能有所帮助和启发，后面能在成功的交易模式上下功夫，形成自己的一套能够长期稳定盈利的成功的交易模式，这样股市生涯才能越走越好，越走越远。

今天就给大家分享到这里，纯属个人观点仅供参考，如果您有不同的观点，也欢迎留言评论，觉得不错的，可以收藏起来，也可以帮忙多多分享转发。由于系统改了推送规则，需要大家坚持多“点赞”和“评论”，不然系统会认为您对文章不感兴趣，就不会推送文章给您了，大家一起帮忙互动起来吧，沪麒麟在此谢过！股市有风险，入市需谨慎！

[作为散户要想把股票炒好，必须先解决这几个问题](#)

[股海无情，大浪淘沙，究竟谁能成为最后的赢家？](#)

[作为普通投资者，该怎么样选出好的股票？](#)